Schémas des circuits



1 -3 10.1 - 02.2003

Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektrisk kopplingsschema

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
[

TEtneE R el %
LTI =

3 W T |
| =

=

w

a

S

S

S

So—r
—o So——

SoF—
o S

x‘f&m é !1 w& A :_&_1
Q lL

—D
—0
—D
*a'D
o B
— Sor
e 2

oW ————m -
* L7 24
03
6 DS6
Ell |
< 4 fbil v
h _ !'\. ole| (@|e] (@[] @]9 (@0’ (@]e|e]® ej[o%l e|® ]>i i i i
l ~— — et ¢ - ~— l L J L
55 54 53 525150 49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 3332 31 30 29 271 26 25
TS1 DS2 DS1 DS3

Y6 Y0 Y7

10-1 S150/S151/S152/2152




10.1 - 02.2003 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektrisk kopplingsschema 2
59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 72 73 74
30 | \ \ ANEIEA / | | | [ / |
== F — [ ] / / |
58 | \ \ \ \ | | [ | | | / [
K2 K3 K4 K5 6 8 9 2 1 % ! 7.5A I
\ el = —L r’ r’ ' ,
Lfg_+ 45‘1.%3 4‘5_1—§2[3 {5‘:%3 5@'3 45}?%3 4217%3 5 12 3 ® @ @ ® E
TR VIR TR T |+l
] i - T i
3% S —
E<E i B i
<l 5,::2 %’
< 57 & ® &
] !ég%‘(i
'——"'——'E_gizg K14 75
12 =1 l—’ﬂ ’J—l&m
QQ_..{W ggl’%; iij }‘E_‘ ; @I_‘ L
90 LS T
= G
_bBBEBED f% w%s%@%} b ﬂ/ﬂ ﬁ 5 5 / 5B ® 5e B B
3/8-9-10-11-12-13-14 1234567889 2/6 25/11-10-8 2/5 9/14 10/12 9/15 10/14 3/5 9/12 -13 10/3 911
eeRRaea LﬁTﬁ%%%?%?; a JE & =] 8 8 =] g 8 8 g =
ML :
ootnnettedsl | gg T
89 LFIRRTRATRARY
rooonnn
By r
[ E 4r——l
l !\'3 b | e
] e E 1Y%
G
n SAREAREAIFAIE Y R e | okl o
86 85 84 83 82 8180 79 78 77 76
G2 Y5 Y3 Y2 Y4 Y1 DS4 DS7 Y9 VY8
S150/S151/S152/Z2152

10-2




- 3 10.1 - 02.2003 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektrisk kopplingsschema

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103

|

|

: 5 |

e e }
—~J] m@ i 5 ®10 fi 5 5P q 0{2/ gg""“hv

w@ G

I
g}b —Jjie
113
gav | 6/
Eﬁ. /1 2v E ""H‘gﬁ@p—i"*'
[
T iy
7}5—?13 S/Ef;g 3}7; 7)? 0%-51?1 2 7113 22?-&1-3?4? T ISl 7/%! 7Iz1§ 5 7}55 9/%;4?
Bea 2 8 =t={=} a oo & 8 =] 8
ggg 1en?-11g2 1?/13 16/8 16/9 1}36 251
[fain] EEIE] & & g A il
112 106
A i
'_};: M M ’E N A I R INVE !
<f) <@> <® Q)Mfgfﬁii TR ALY i
T P=Np=N -
120 119 118 117 116 115 114 11 110 109 108 107 105 104
S150/S151/8S152/Z152

10-3




AULMANN

Schémas des circuits 10

10.1

Schéma de circuit électrique

Dénomination

Contréleurde démarrage

Relais : Dispositif d'antidémarrage
Indicateur de carburant

Indicateur de température d'eau de refroidissement
Tachymetre

Compteur des heures de service
Actionnement : Phare de travail
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/13)
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/6)
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/7)
Actionnement : Eclairage selon StVZO
Transmetteur p/ clignotement
Actionnement : Feux de détresse
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/10)
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/2)
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/9)
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/8)
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/3)

Actionnement : Libération dispositif de changement rapide
Actionnement : Suspension mécanisme de levage/descente

non-occupé
Relais : Suspension mécanisme de levage/descente
Relais : Avertisseur acoustique

Interrupteur manomeétrique : Surcharge suspension du mécanisme de levage/descente
Valve de gonflage d'accumulateur : Suspension mécanisme de levage/descente
Valve : Protection contre rupture de conduites / Suspension mécanisme de levage/descente (ES)

Valve combinée

Prise de courant, 7 péles, en avant

Valve : Libération dispositif de changement rapide
Adaptateur pour prise de courant, 7 pbles, en arriére
Eclairage numéro minéralogique

Feu de contour, droit

Feu de contour, gauche

Unité feu arriére, droite

Unité feu arriére, gauche

Clignotant / Feu de position, droit

Clignotant/ Feu de position, gauche

Phare de route, gauche

Phare de route, droit

Feudefreinage supplémentaire

Interrupteur p/ feu de freinage

Klaxon

Phare de travail, arriére

Phare de travail, avant

Interrupteur : Filtre a huile hydraulique
Interrupteur: Température d'eau de refroidissement
Interrupteur : Pression d'huile

Interrupteur: Manque d'eau de refroidissement
Interrupteur : Défaillance du frein de service
Interrupteur: Température d'huile hydraulique
Transmetteur p/ température d'eau de refroidissement
Transmetteur p/tube plongeur

Dynamo

Moteurdémarreur

Interrupteur principal de batterie

Batteries

Transmetteur d'intervalles de service (ES)

Voyants de contrble

S150/S151/5152/S153/S154/2152

10-1



10

Schémas des circuits AULMANN

Dénomination

Bloc de diodes (seulement véhicule a vitesse élevée)

Générateur de rythme : Bloc de voyants de contréle Commutation boite de vitesses
Relais : Commutation boite de vitesses (seulement véhicule a vitesse élevée)
Relais : Commutation bofte de vitesses (seulement véhicule a vitesse élevée)
Pont : Commutation boite de transfert (seulement véhicules a vitesse lente)
Relais : Commutation bofte de vitesses (seulement véhicule a vitesse élevée)
Relais : Commutation boite de vitesses (seulement véhicule a vitesse élevée)
Relais : Commutation boite de vitesses (seulement véhicule a vitesse élevée)
Relais : Passage a un autre rapport

Relais : Premier rapport

Relais : Adaptation puissance, en avant

Relais : Adaptation puissance, en arriére

Relais : Interruption mécanisme de translation

Bloc de voyants de contréle Commutation boite de vitesses

Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/1)

Bouton-poussoir Commutation boite de transfert Vitesse élevée/lente (seulement véhicule a vitesse lente)
Relais de commutation pas a pas (seulement véhicule a vitesse lente)

Valve : Premier rapport (seulement véhicule a vitesse lente)

Valve : Deuxiéme rapport (seulement véhicule a vitesse lente)

Interrupteur : Libération commutation boite de transfert (seulement véhicule a vitesse lente)
Interrupteur : Frein de stationnement

Transmetteur p/ avertisseur de marche arriére

Valve : Direction arriere

Valve : Reconnaissance direction

Valve : Direction avant

Valve : Premier rapport

Valve : Passage a un autre rapport

Transmetteurtachymétrique

non-occupé

Evaluation vitesse de rotation

Poignée multifonctions, a droite

(Transmetteur p/ valves du systeme hydraulique de travail)
Avertisseuracoustique

10-2

S150/8151/S152/2152



AULMANN

Schémas des circuits 10

Pos.

9N

92

93

94

95

9%

97

98

9

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Dénomination

Transmetteurd'intervalles

Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/11)
Actionnement : Essuie-glace intermittent, avant
Actionnement: Lave-glace, avant
Actionnement : Essuie-glace / Lave-glace, arriére
Actionnement : Chauffage p/ lunette arriére
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/5)

Fusible maxi (40 A)

Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/4)

Prise de courant Tableau de bord, a 2 péles
Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/14)
Actionnement : Gyrophare (ES)

Fusible (chapitre 4.9, pos. 17/12)

Valve : Combinateur d'isolement

Gyrophare (ES)

Interrupteur: Lampe pour l'intérieur

Lampe pourl'intérieur

Radio (ES)

Interrupteur manométrique (filtre climatiseur)
Compresseur (climatiseur)

Moteur du ventilateur (climatiseur)
Climatiseur (ES)

Transformateur de tension Radio

Rétroviseur extérieur chauffable, droit (ES)
Rétroviseur extérieur chauffable, gauche (ES)
Chauffage p/lunette arriére

Moteur : Essuie-glace arriére

Moteur: Lave-glace arriere

Moteur: Lave-glace avant

Moteur : Essuie-glace avant

ES = Equipementspécial

juud @

RENSEIGNEMENT

hydraulique.

Remplacement du fusible maxi (pos. 98) :
En cas de nécessité de remplacer le fusible du climatiseur, il faut démonter le tableau de bord.

i

RENSEIGNEMENT

En ce quiconcerne les indices imprimés en gras se trouvant a c6té des numéros de position au schéma
de circuit électrique, il s'agit de renvois a I'aide desquels on peut trouver l'interface au schéma de circuit

Letableaude bord une fois démonté, le fusible est a trouver danslazone avant, a proximité du pare-brise.

S150/8151/S152/2152

10-3



AULMANN Schémas des circuits 10

10.2 Schéma de circuit hydraulique

10.2.1 Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage par goujons),
versions "20 km/h" et "25 km/h"

Pos. Dénomination

01 Vérin de pivotement DW 100/45/785/1095

02  Valvedesupport

03  Verrouillage sansfuites

04  Vérinde support EW 60/210/518

05  Systeme d'accumulation Protection c/ rupture de conduites (ES)
06  Vérindeverrouillage DW 80/60/377

07  Systeme hydraulique supplémentaire, circuit droit

08  Verrouillage électro-hydraulique Dispositif de changement rapide
09  Vérinde basculement DW 90/55/540/964

10 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de basculement (ES)

11 Valve combinée RBS/HWF (ES)

12  Vérindelevage/descente DW 100/60/704/1146

13 Valve de limitation de descente (AKE) (ES)

14 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de levage/descente (ES)
15  Systéme de suspension du mécanisme de levage/descente (ES)
16 Systéme hydraulique supplémentaire, circuit gauche

17 Vérindedirection, arriere GDW100/50/180

18  Vérindedirection,avant GDW100/50/180

19  Valve de commutation entre les modes de direction

20  Valvedeblocage (ES)

21 Unité de direction 240/100 cm?/tr

22 Refroidisseur combiné / c6té huile

23 Valve de priorité

24 Régulateur de température (55°C) (ES)

25 Moteur du mécanisme de translation A6VM 107 HA1R2

26 Boite de transfert a commutation a I'arrét

27 Pompe a engrenages 16 cm?/tr

28 Pompe a engrenages 38 cm?/tr

29 Pompe du mécanisme de translation A4VG 90 DA2D8

30 Moteurd'entrainement

31 Crépined'aspiration

32 Filtre combiné d'aspiration et de retour

33 Indicateur électrique de colmatage

34 Réservoira huile hydraulique

35 Centrale defreinage (ES)

36 Frein alamelles

37 Distributeur a 1 voie

38  Systéme hydraulique de limitation de pivotement (ES)

39 Distributeur a 4 voies

40  Systéme de limitation de hauteur de levage (ES)

41 Blocage hydraulique de basculement vers I'intérieur (ES)

42 Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique de travail
43 Robinetd'arrét Systéme hydraulique de travail

44  Systéme de commutation hydraulique Boite de transfert

45 Robinetd'arrét Systéme hydraulique supplémentaire

46 Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique supplémentaire
47 Blocage hydraulique de basculement vers I'extérieur (ES)

48 Valve du frein de stationnement

49  Transferthaute pression

50  Conduite de retour sans pression (ES)

S150/S151/5152/S153/S154/2152 10-4



AULMANN Schémas des circuits 10

10.2.2 Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage par goujons),
version "40 km/h"

Pos. Dénomination

01 Vérin de pivotement DW 100/45/785/1095

02  Valvedesupport

03  Verrouillage sansfuites

04  Vérinde support EW 60/210/518

05  Systeme d'accumulation Protection c/ rupture de conduites (ES)
06  Vérindeverrouillage DW 80/60/377

07  Systeme hydraulique supplémentaire, circuit droit

08  Verrouillage électro-hydraulique Dispositif de changement rapide
09  Vérinde basculement DW 90/55/540/964

10 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de basculement (ES)

11 Valve combinée RBS/HWF (ES)

12  Vérindelevage/descente DW 100/60/704/1146

13 Valve de limitation de descente (AKE) (ES)

14 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de levage/descente (ES)
15  Systéme de suspension du mécanisme de levage/descente (ES)
16 Systéme hydraulique supplémentaire, circuit gauche

17 Vérindedirection, arriere GDW100/50/180

18  Vérindedirection, avant GDW100/50/180

19  Valve de commutation entre les modes de direction

20  Valvedeblocage (ES)

21 Unité de direction 240/100 cm?/tr

22 Refroidisseur combiné / c6té huile

23 Valve de priorité

24 Régulateur de température (55°C) (ES)

25 Moteur du mécanisme de translation A6VM 107 HA1R2

26 Bofite de vitesses a commutation sous charge

27 Pompe a engrenages 16 cm?/tr

28 Pompe a engrenages 38 cm?/tr

29 Pompe du mécanisme de translation A4VG 90 DA2D8

30 Moteurd'entrainement

31 Pompe a engrenages 11 cm?/tr

32  Crépined'aspiration

33 Filtre combiné d'aspiration et de retour

34 Indicateur électrique de colmatage

35 Réservoira huile hydraulique

36 Centrale defreinage (ES)

37 Frein alamelles

38 Distributeur a 1 voie

39  Systéme hydraulique de limitation de pivotement (ES)

40 Distributeur a 4 voies

41 Systéme de limitation de hauteur de levage (ES)

42 Blocage hydraulique de basculement vers I'intérieur (ES)

43  Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique de travail
44 Robinetd'arrét Systéme hydraulique de travail

45 Robinetd'arrét Systéme hydraulique supplémentaire

46 Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique supplémentaire
47 Blocage hydraulique de basculement vers I'extérieur (ES)

48 Valve du frein de stationnement

49  Transferthaute pression

50  Conduite de retour sans pression (ES)

S150/S151/5152/S153/S154/2152 10-5



AULMANN Schémas des circuits 10

10.2.3 Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage a crabots),
version "20 km/h"

Pos. Dénomination

01 Vérin de pivotement DW 100/45/785/1095

02  Valvedesupport

03  Verrouillage sansfuites

04  Vérinde support EW 60/210/518

05  Systeme d'accumulation Protection c/ rupture de conduites (ES)
06 Systéme hydraulique supplémentaire, circuit droit

07  Vérinde verrouillage GDW 63/40/70/382

08  Verrouillage électro-hydraulique Dispositif de changement rapide
09  Vérinde basculement DW 90/55/540/964

10 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de basculement (ES)

11 Valve combinée RBS/HWF (ES)

12  Vérindelevage/descente DW 100/60/704/1146

13 Valve de limitation de descente (AKE) (ES)

14 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de levage/descente (ES)
15  Systéme de suspension du mécanisme de levage/descente (ES)
16 Systéme hydraulique supplémentaire, circuit gauche

17 Vérindedirection, arriere GDW100/50/180

18  Vérindedirection, avant GDW100/50/180

19  Valve de commutation entre les modes de direction

20  Valvedeblocage (ES)

21 Unité de direction 240/100 cm?/tr

22 Refroidisseur combiné / c6té huile

23 Valve de priorité

24 Régulateur de température (55°C) (ES)

25 Moteur du mécanisme de translation A6VM 107 HA1R2

26 Boite de transfert a commutation a I'arrét

27 Pompe a engrenages 16 cm?/tr

28 Pompe a engrenages 38 cm?/tr

29 Pompe du mécanisme de translation A4VG 90 DA2D8

30 Moteurd'entrainement

31 Crépined'aspiration

32 Filtre combiné d'aspiration et de retour

33 Indicateur électrique de colmatage

34 Réservoira huile hydraulique

35 Centrale defreinage (ES)

36 Frein alamelles

37 Distributeur a 1 voie

38  Systéme hydraulique de limitation de pivotement (ES)

39 Distributeur a 4 voies

40  Systéme de limitation de hauteur de levage (ES)

41 Blocage hydraulique de basculement vers I'intérieur (ES)

42 Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique de travail
43 Robinetd'arrét Systéme hydraulique de travail

44 Commande de boite de vitesses hydraulique

45 Robinetd'arrét Systéme hydraulique supplémentaire

46 Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique supplémentaire
47 Blocage hydraulique de basculement vers I'extérieur (ES)

48 Valve du frein de stationnement

49  Transferthaute pression

50  Conduite de retour sans pression (ES)

S150/S151/5152/S153/S154/2152 10-6



10.2.1 - 04.2001 Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage par goujons), versions 20 km/h" et "25 km/h"
6 78 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

o\ ) | % T

----- . T
o UL €
@zl _° L Y Jer \ez[ _¥ __
1
Anschluss an Pilot- \r-od====
druck Auskippen '@_ E_F_ i reab |
$ Y6 L. - ijj_ 1, +~
[R— !
Anschluss an ' C D
Pilotdruck Senken | Anschluss an ._‘___
Speisedruck

-
G 4 G¥Is GIN G V4 G 34 G Ve S
AL} | B AY| {83 A2| (82 At] |B1G ¢
JAR M M M LR —_—
l— 0 O < < 0 ‘.] . -
Grh;m-h_" 1770 bo] | 200 nor] 1276 8| | 300 bar] 137 bor r _rﬁ P1{G lr
_I_ L= i
i At el et e o o it Il i 230+5 bar| | GIt4 |12
;|' — I3 rl— |13 ==t — —
S o I | o e gt
]
in B

o

YT x1

2
- GUETGULT | GUE GUE . —  —— — — e e SVe* G GYe GUe
E 5 [—'Lr-. 1 :.1 r1 Fahrtrichtung r":'l I' ~ !
3]

CASL TAT 5! —_
| !!'% et 2 S
LW LV PE—— —— ==t T

47 GIRA x2 ¥ —_ o — s M I

] I Ne N s l Y1/B4/rot X2IA3/grin _
- wog i W 3
| | 2 f SR [ £
46 i I o @ a
| '—:_t, -L__ | X1/A4/blau X1/A2/schwarz 22
an e T 6V
45 0

Abschaltdruck 150 bar DS7]

_.O_]
]
_‘3 5‘]

¢ |

7 e -
B | KHD BF4M
, !g [ 2012 £C
! 8t ’ 96 Kw
| 3 g ! 2300 1/min
s 7]
X Branchement de mesure

L‘J / / e \\ \ \ —w—-— En option

10-4 34 33 32 31 30 29 28 27 26 S150/S151/S152/Z152




Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage par goujons), version "40 km/h"
6 78 9 10 1 12 13 14 15 16 c— 17 18

10.2.2 - 04.2001

Gvz \ 6v2 62 \
""" RN ey
lﬂ[?rli I I 1 3/4"-16UNF
; H L = 4
w2l ° |1 Y Jar \@rp _* _
Anschluss an Pilot- \p--4---— f
druck Auskippen ! ; -l !
Ye N e
Anschluss an - i
Pilotdruck Senken | Ans<.:hluss an
Speisedruck 1}
v
GM|laGus ova|lcm Gw||{owm A
Adl B M|l A2| |82 NICIRT
[—43* O < < O < ‘nl
Grl-r,zn" B0 to | 300 0] (375 bor| {300 bar] 778 hor r j]am\
N =i
_t_ : ’_" e et N e I =T M 2305 bar| | GV4°
a [ B -
E AT e
AR = N = I L A | = I T | == [ - AN A SO

YT A r1
3

2. |.

._1_.
_I.

&7 46 —_|
;:' \‘\ ..L"'.."""_.'l.! I
8 /'m::%—'".— Tove
f/ SN 45 o
36 —  |emamiEni] |
Abschaltdryck 150 bar,
|
!_ N ) R | ? 071
“; Toma |
R
. -~ = zi 1 '] 1w '
A Jl“i_ﬁi{ 5_("2“_;
! L —i ~ el
Ds1 & |s y — :
- E 3 ; ; ! r‘r—‘; ‘i_ :_ 1 T ; % (SAE T)
Foe_RE s A ; 3|
13 ]| | B | LN RN
f 2 P=480:70 bor - l ® l
l F!g | = T : \l\ i
’ . B P-480410 bor | l ﬁ ,
nhk ! (it} o | B !
0 &l o Erhl
' ° 5 _ H i | Lf@,JI Pezieh var = !A
L =80 ‘ ‘r " s n
/ /_ 1 R _Meds meas | mes my
oo ——— e i X Branchement de mesure
Ll_l i X X § X
--— En option
/ /

S150/S151/S152/2152

10-5 35 34 33 32 31 30 29




10.2.3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 ———1 > 17 18
B B — r r A T
M 4] \ [ 6 X G112 \ Gi/2 c1/2 \ \ G112 X&
/-l;;\‘_"_" \ \\
AN e\ [ el [l \Ueil] (G35
/ l——) a Y = | = = | —
_{__'_ 173 Py B Py 1 el _~v_ || _ |G1IIZ Gi2 l_ _v_ LY _Jemw
&
| > ) /| [vs04] 1
N \_E:'ﬁ_._‘zé]fw 2 A Anechlug an Pilotdruck ! Fo} |
,. o = up, Tg }w Auskippen | J _1{58’1 ? Yy
NS53 i . ™
o ! [GTtF] ;
Girg® | [Ty 1 1 A-.O'”
PHT 8 —
"{Iﬂ’ AnschluB an | Anschiuf an 5 Fo3 [ 300 C—— M16x1,5 | | M16x1,5
L Pilotdruck Senken . Spsisedruck =) iy a
- | i A
38 e Z 240
240
L~
oo lase L F T
c34| |cus Gus| |aaus G4 |63 © < 1o
300 | — 300 MIE! a3 | B3 e A1l [B1 Gam e ﬂp ;mm
// ? 50 e Denime e — e
g‘ Q Q e M10x1 | M18x1,5
37 L. T 49 =l = _ 39 | T 7
. HPCO | G3/8 | G1° [73| 270 bar| [270 bar| | 300 bar| | 270 bar| | 300 bar| |270 bar ) r P1|@am | _@2'40
il — l |
Gals . 1 1 - = e ) = = 240
% | Teue | — [T - _ 280eBbar| gy | e -@' |
i | 612{ T3 | e I B I I R I ] 1 | = | |
220-5 bar | I | = atie” | | oS —=—{E T
! | | LTE |
— |, erim | 18x1,5| [18x1,6
© ! | |
— Iy | I
) i)
20 bar I 48 L | | | @J ) L 240 R
\\ /D | [psat] |M12x1,5lE _;K | | n Gi& : - | ﬁh @
g@-— m‘ﬁ } X1, I em] R - G1/4 . J\ :
3 ] t Wit4x1.5 [F3 2" p{wiiaxt 5 ! 4% = | | [ [ J
2 i @ i | — - = _ _ _ _ ' _ — l— )
\V [ | ! | [F |
47 Ix \ x2 Y2 - - - - = _J — vz x|l
100*10 bar el e e ey — — — — — — — — — — |G14" G1ar| | G1s” G1 |
@ g :. +~ 4 — }_ - | f |
N o e Fahrtrichtung Flohns I l I
- (n/ Y1/B4lrot Y1/B2/braun | | | ( o
[Ds3 4]
M10x1|_|M141x115L R1 083 § I b 3 E 2 [ E—
o B 3-8 bar 46 | = = 5 5 42 } 175
o I < a 2 8 O+ .— — o
ﬁr “m? T | = = % & _'T'__ | // [ g lte
= s e EEE | X1 1Afbla X11A2/schwarz EEEN | Gl
Vo —X40+5 o ceel |1r Gi4 R NG |T e14" 43 T
% Fi Py %/’
& L1 :
g 72 TM14x15 45 T
L+ N [M18x1,5 20 bar i
. I !
Einschaltdruck 120 bar 44 ©3/4
Abschaltdruck 150 bar —
Gll4 E—zem — | -
| D) T8 e - — — Gms IA'\‘l [f] >:|
i o071 PEIA uk A
=Y Gi/4 =PG4 - G AT
1 10mm |a TN
| N
m 100 °C
e I X
Y1 <
8 bar X . I @ z | % X— g M12x1,5
Y2 H E
£ 2 | | =
s M26x1,5 L [Je MB |
s
Se I — L~ X
55 . 1 ! |
Jor=| DS1 4 Y = Tt SAET) Y4 bestromt
E53 2.5 bar o - = * | | ( SAE 1 bei vorwérts/neutral M18x1,5 [T
- i I [ 1 >
£ [ )92 82 [E1 s1 > — | 1 | 2 2 2 - T
g | el £ | ] g g —
i 3 P S s |2
: E@ | | KHD BF4M 8 P=480210 bar [ TeE pl® Bl T
| S is 2012 EC ] | | I za\ =
8 98 KW V\ I \S ) in
= . | 2300 timin &L I I | 8 s 10 Umin
g > | | P=480210 bar | VA N pp— et
- 3 “ L B 1] G[|T
& s, | | @95 I.EEM | 2 SAE 1| | w [ Migxt5
L3 ] . L 5 % %
< E 3 | | [in a = 2
El é P=2T+2 bar A = =
i s | | AIXI/YY/b=Riickwiirts )
2 X1 X2 BIX2/Y2/a=Vorwénis
R M26x15 |[Mi6xi5 | Mi6xi5 ma |
w T Wd2x2 M12x1,5
i | X X | X S
: \ \ -
/ / 1 \ \

10-6

- 01.2006 Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage a crabots), version "20 km/h"

(N

Gil2

33

32

31

21

e 23
/

_Elﬁawc \\ 2 4

X Messanschluss

Sonderausstattung

S150/S151/S152/S153/S154/2152




10.2.4

- 01.2006 Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage a crabots), version "40 km/h"

1

2

6 7

8 9

10

1 12 13 14 (=115

16 ———> 17 18 ——5

o o — A s
15 \ & 6 (]/ G172 \ G2 G112 \ \ G112 g{&
/‘l'\\__ AV AW
/o \> 5 Gllz_ [Gt2 “‘éIﬂ’ rlgﬂ FQIET‘ rlgrﬂl \ IQIEIﬁ 314°-16UNF 3/4™-16UNF
(L) g Eiirig = | = = | =
+'_ T3 caer| oo ezl _v__ || ¥ _ e G612 l_ _v_ ALY e
&
| > G112 . — :
\‘\_L_:’ﬁ_._‘:é]fwz ﬂ_l.}L A Anschlug an Pilotdruck sl
g 1 alr IX]W Auskippen H ? |L,
—o—] A i 1 e
Gae | [Gare" E[XPI- i — 1 £ o o7l S ——
'{ID’ Anschluf an | Anschluf an E foul II: C——:) M16x1,5 | | M16x1,5 C—
L Pilotdruck Senken , Speisedruck =] =
Iy | 4-9 ? 307!1 A 1 9
o 240
39 DS6 §
ca8| |cus 20 |1
B1[ |A1 3 A ) —1
G34| |G34 G34| |G G4 |G3M © X Ls
300 | — 300 A4 |B4 A3| |Bs A2 |82 A1) [B1 Gan AN
- ? M16x1,5 | | M16x1,5
50 —O0— —O—¢ +—0— ——O— — - — = —
g g Q Q e 40 M10x1 | M18x1,5| [M18x1,5 20
38 L |w _ 49 o o o — ! AR —
. HPCO %3/ |+ o1+ r3| 270 bar | [270 bar| | 300 bar| | 270 bar| | 300 bar | |270 bar T p1l a3 | _@'
il = | | I
©3/8 — o - ] - = e - = 240
% s — T - _ 280eBbar | i giur | e -@'
| G12| T3 | G4 S I [ I N . 1 | = _j
220°5 bar | | | | wiomls © =Lk
LR
37 - I 61" ;T I | ! W18x1,5| |M18x1,5
| [ | | 41
\ — |
|l I ; Z Gi/2 612 2 1
20 bar | 48 | ! /
\ o—p /// | | | | | = | [vsd L 240 R A
N /D | [Ds4 4] | M12x1,5|M3 ;Mﬂ4x1 5 | G4 e f s TG4 | . .y
N g e T e N AT .
wiset s | i3 1 M14x1,5 |F3[ T2 p | m1axt 5 |l | = | | | '_—| L J 42 ( ‘
W ] | ] IF |
47 X1 Y1 x2 N - - - - = _| T vz x| In X1
100210 bar _ o |614" G| |GIN" GBI — — — — — — — — — — — |G14" 614" | G4 G/ |
%\;@ @ :.- e e oy ine Fr H%_k !
Y1/B4irot Y1/B2/braun I (
R| |F RZL rn/ | § 2 § § I | fi |
miox1|__|m14x1,50 [R1 3.8 bar | : s 3 = i( pn
w = = = =
xl M10x1 46 — | I"]\;___” R s R s - 43 O hs™ — 7 _@_
8 - | | // G4
= Ti | X1/A4/blau X1/A2/schwarz .
P n |71 [ M14x1,5 I_—I = = - | = — = | Gil2 | P T|Gil2 22
i ] G14" P |T G1/4" G14" P |T G1/4” \
@ hoxt — X 40+5 bar ) Q 44 I
© Fi (g }e/
§ T |72 Toit4xt,s 45 I
/—/ N |M18x1,5 | | I
Elnschaltdruck 120 bar
36 Abschaltdruck 150 bar | ggﬁl / 23
- 11— ]
I (oD dn g omps e
i | 071 Uk '/\I)‘I—— ]
———————————————-———————————————l N o1 P | Gals
1,0mm <I>| G1" 3 2 q
| s [V g z_E' ——
- —
. =55° \
i T | w X 100°C 2 4
3 bar X | 2 ¥ 9w M2xd,s
b : M1 1_, = X_ 2 X
g T2 | o PS s
% 11 com/U M26x1,5 I L L _l |_ G ME | X
@5 - - |
gé . % - X H T | B Y4 bestromt
=l g = = SAE 1" B bei vorwérts/neutral M18x1,5 | T
2% | | ( ) SAE 1
i 2,5 bar © o ®© J | - 2 5
- —
g [ iz s2 [E1 |81 > . ! @ | 2 2 2 1w /
5 2= z 1 § E | —
2 Uy Timtox .5 s e s 4 o
e g L KHD BF4M 8 P=A480210 bar R Pl & p|®
| & §§ 2012 EC ] | | N <1
gﬁ 98 KW A | | I N ) [vs 4] Ly
. | 2300 1/min & | s s T 10 Limin
F s | | P=480£10bar | VA Al b Bl
- g ” iy U G|t
2 °. | | | 2 SAET"| |@  W14x15 | M18x15
o £ : | 3 <
=4 ] £ | | A a é
£ g P=272 bar A =
=]
=/ 2 I I AIXY/Y1/b=Riickwarte I Jisaz 1
xi x2 B amvormdrs X Messanschluss
R M26x1,5 |Miexi5 | Mi6xi5 MA|
w  [T1 M42x2 M12x1,5
2 | X X s| X
z —= —=— Sonderausstattung
L T\
/ / | \
| \ \

10-7

34

33

32

31

26 S150/S151/S152/S153/S154/2152




AULMANN Schémas des circuits 10

10.2.4 Schéma de circuit hydraulique AS 150 (verrouillage a crabots),
version "40 km/h"

Pos. Dénomination

01 Vérin de pivotement DW 100/45/785/1095

02  Valvedesupport

03  Verrouillage sansfuites

04  Vérinde support EW 60/210/518

05  Systeme d'accumulation Protection c/ rupture de conduites (ES)
06 Systéme hydraulique supplémentaire, circuit droit

07  Vérinde verrouillage GDW 63/40/70/382

08  Verrouillage électro-hydraulique Dispositif de changement rapide
09  Vérinde basculement DW 90/55/540/964

10 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de basculement (ES)

11 Valve combinée RBS/HWF (ES)

12  Vérindelevage/descente DW 100/60/704/1146

13 Valve de limitation de descente (AKE) (ES)

14 Protection ¢/ rupture de conduites Vérin de levage/descente (ES)
15  Systéme de suspension du mécanisme de levage/descente (ES)
16 Systéme hydraulique supplémentaire, circuit gauche

17 Vérindedirection, arriere GDW100/50/180

18  Vérindedirection, avant GDW100/50/180

19  Valve de commutation entre les modes de direction

20  Valvedeblocage (ES)

21 Unité de direction 240/100 cm?/tr

22 Refroidisseur combiné / c6té huile

23 Valve de priorité

24 Régulateur de température (55°C) (ES)

25 Moteur du mécanisme de translation A6VM 107 HA1R2

26 Bofite de vitesses a commutation sous charge

27 Pompe a engrenages 16 cm?/tr

28 Pompe a engrenages 38 cm?/tr

29 Pompe du mécanisme de translation A4VG 90 DA2D8

30 Moteurd'entrainement

31 Pompe a engrenages 11 cm?/tr

32  Crépined'aspiration

33 Filtre combiné d'aspiration et de retour

34 Indicateur électrique de colmatage

35 Réservoira huile hydraulique

36 Centrale defreinage (ES)

37 Frein alamelles

38 Distributeur a 1 voie

39  Systéme hydraulique de limitation de pivotement (ES)

40 Distributeur a 4 voies

41 Systéme de limitation de hauteur de levage (ES)

42 Blocage hydraulique de basculement vers I'intérieur (ES)

43  Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique de travail
44 Robinetd'arrét Systéme hydraulique de travail

45 Robinetd'arrét Systéme hydraulique supplémentaire

46 Transmetteur de pression de commande Systéme hydraulique supplémentaire
47 Blocage hydraulique de basculement vers I'extérieur (ES)

48 Valve du frein de stationnement

49  Transferthaute pression

50  Conduite de retour sans pression (ES)

S150/S151/5152/S153/S154/2152 10-7





